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Результати діяльності Робочої групи 1 «Демократія, права людини, 

належне управління і стабільність»  

Звіт підготувала координаторка РГ1: Марта Чумало 

Пріоритети діяльності групи. 

19 грудня 2024 року відбулося засідання РГ1, під час якого усі учасники обговорили та прийняли 
наступні пріоритетні напрямки роботи на 2025 рік: 

1. Налагодити якісну комунікацію у РГ1 та у підгрупах РГ1 
2. Обговорити та внести пропозиції до УНП щодо кращої інтеграції наскрізного врахування 

підходу, спрямованого на права людини у всі стратегічні документи УНП ФГССхП 
3. Ідентифікувати (та обговорити стратегії реагування) найбільші ризики щодо порушення прав 

людини в Україні (та громадян України в країнах Європейського Союзу), щодо яких 
ефективним було б активніше залучення УНП ФГССхП та партнерів зі Східного партнерства 
загалом 

4. Обговорення та розробка механізмів реагування РГ 1 на виклики війни та захист прав і свобод 
людини 

5. Переглянути доцільність та активувати діяльність підгруп РГ1 (з можливою ініціативою 
створення нових актуальних РПГ) 

На основі цих пріоритетів було сформовано план роботи групи на 2025 рік, який відповідає 
Стратегії УНП ФГС СхП.   

 

Діяльність РГ1 протягом 2025 року: 

- Створення Гендерної Політики УНП ФГС СхП 

Перша зустріч РГ1 у 2025 році відбулася 30 січня 2025 року. 

Саме під час цієї зустрічі учасники групи обговорили перспективи створення гендерної політики 
УНП та вирішили зосередити свою основну увагу саме на створенні цього документу. Було 
вирішено запросити бажаючих з РГ1 та з  інших робочих груп до міжсекторальної робочої 
підгрупи зі створення Гендерної політики. Була створена така міжсекторальна підгрупа, яка 
і займалася обговоренням та розробкою Гендерної політики.  Під час засідань міжсекторальної 
групи було розглянуто проект попередньої гендерної політики та вирішено врахувати попередні 
напрацювання.  

Розробка документу відбувалася збалансовано. Учасники брали на себе відповідні розділи та 
доопрацьовували їх до наступної зустрічі. Під час зустрічі обговорювалися результати та 
вносилися зміни. Також відбулися консультації з Шахлою Ізмаїл – гендерною експерткою 
ФСхП та координаторкою Національної платформи ФСхП Азербайджану щодо гармонізації 
Гендерної політики УНП зі стратегічними документами Форуму.   

Також для залучення усіх бажаючих з інших груп долучитися до роботи над гендерною 
політикою 1-21 вересня 2025 року було проведено онлайн опитування серед членів УНП ФГС 
СхП щодо пропозицій до гендерної політика УНП ФГС СхП. Участь взяли представники усіх 
робочих груп платформи (13 респондентів). Усі відповіді респондентів були проаналізовані та 
враховані у напрацьованому проекті Програми.  

Проект програми винесений на загальне обговорення КК та усіх членів Платформи.  



 
 

- Підтримані Ініціативи РГ1 

У 2025 році від РГ1 були підтримані наступні ініціативи:  

• Директива ЄС 2024/1385: виклики та можливості для України (Громадська організація Центр «Жіночі 
перспективи») 

• Цінності ЄС на місцях: рівність в Україні-впровадження стандартів ЄС на локальному рівні (Вінницька 
громадська організація “Інформаційно-просвітницький центр “ВІСь”) 

 

У рамках обох ініціатив були  проведені та презентовані дослідження. 

В рамках ініціативи «Директива ЄС 2024/1385: виклики та можливості для України» 
Центр “Жіночі перспективи” виконав аналіз відповідності українського законодавства вимогам 
Директиви Європейського Парламенту та Ради ЄС 2024/1385: про протидію насильству щодо 
жінок та домашньому насильству, прийнятої у травні 2024 року. 

Було порівняно положення Директиви та норми українського законодавства, а також оцінили 
взаємозв’язки між нормативними актами, інституційними механізмами та практичними 
викликами. 

Дослідження охопило ключові українські закони - Кримінальний кодекс України; Закон «Про 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків»; Закон «Про запобігання та 
протидію домашньому насильству»; Закон «Про засади запобігання та протидію дискримінації 
в Україні. 

 

В рамках ініціативи «Цінності ЄС на місцях: рівність в Україні-впровадження 
стандартів ЄС на локальному рівні» Вінницька громадська організація “Інформаційно-
просвітницький центр “ВІСь” провела дослідження, яке показує, що Вінницька міська 
територіальна громада демонструє значний прогрес у впровадженні Європейської хартії рівності 
жінок і чоловіків, особливо у сферах протидії насильству, освіти та соціальної підтримки 
вразливих груп. Місто створило базову інфраструктуру для реалізації гендерної політики та 
накопичило цінний досвід, який може бути корисним для інших українських громад. Водночас 
виявлені системні виклики вказують на необхідність переходу від переважно заходницького 
підходу до системної інтеграції гендерної перспективи у всі аспекти муніципального управління. 
Це вимагає якісного удосконалення інституційних механізмів, впровадження нових інструментів 
(гендерне бюджетування, гендерна експертиза, систематична гендерна статистика) та посилення 
прозорості і підзвітності. Досвід Вінниці підтверджує, що приєднання до Європейської хартії 
рівності є ефективним інструментом для структурування роботи місцевої влади у сфері гендерної 
рівності та забезпечення системного підходу до впровадження європейських стандартів. Хартія 
надає чіткий орієнтир, методологію та можливості для міжнародного обміну досвідом. В 
контексті європейської інтеграції України масове приєднання українських громад до Хартії може 
стати потужним механізмом трансформації на місцевому рівні, де формується повсякденний 
досвід громадян і громадянок. Це сприятиме не лише покращенню якості життя населення через 
більш ефективні та справедливі публічні послуги, але й розвитку адміністративної спроможності 
органів місцевого самоврядування – критично важливого елементу успішної європейської 
інтеграції. 

- Інша діяльність: 

29-30 травня 2025 року відбувся міжнародний онлайн Форум «Розвиток стійкості перед 
обличчям викликів: діалог на основі фактичних даних» (Building resilience in the face of 



 
 

challenges: evidence-based dialogue) в рамках Підтримки регіональних мереж громадянського 
суспільства Східного партнерства з боку служби підтримки реформ EU4GE (EU4GE Reform 
Helpdesk’s support of EaP regional civil society networks). У форумі взяли участь представники 
Секретаріату (Брюссель) та усіх Національних платформ ФГС СхП. Координаторка РГ1 виступила 
на форумі з доповіддю "Можливості посилення гендерної рівності та прав жінок через залучення 
національних ОГС до європейських та інших міжнародних мереж». 

10-12 липня 2025 році у Римі відбулася щорічна конференція з відновлення України URC 2025. 
Координаторка РГ-1 УНП ФГС СхП Марта Чумало взяла участь у роботі конференції. В рамках 
заходів конференції вона взяла участь у круглому столі у Парламенті Італії з питань врахування 
гендерних аспектів у відновленні України. Також у  зустрічі-мережуванні Альянсу за гендерно-
чутливе та інклюзивне відновлення України. На цій зустрічі вона зустрілася з Анастасією 
Мурзановською – грантовою та адвокаційною офіцеркою Секретаріату ФСхП (Брюссель).  Було 
обговорено те, що Секретаріат Форуму громадянського суспільства Східного партнерства працює 
над проектом, метою якого є демонстрація успішної роботи, яку виконують організації-члени 
Форуму громадянського суспільства Східного партнерства, зокрема в Україні. Обговорили 
можливості висвітлення роботи громадських організацій – членів РГ-1 на платформах 
соціальних мереж, включаючи LinkedIn, Instagram та Facebook Форуму громадянського 
суспільства Східного партнерства.  

15 липня 2025 року координаторка РГ1 взяла участь в  онлайн дискусії, організованій УНП ФГС 
СхП та ІЕД «Вектор руху відбудови України: підсумки URC2025». Були обговорені підсумки та 
враження від участі членів УНП ФГС СхП та інших партнерів у конференції з відновлення 
України у Римі. 

21-24 жовтня 2025 року в рамках конференції Міжнародної навчальної програми “Prevent and 
Respond to Gender-Based Violence - Strengthening Agents of Change” у Відні, координаторка РГ1 
Марта Чумало та адвокатка Цетру «Жіночі перспективи» Галина Федькович представили 
результати ініціативи щодо гармонізації законодавства України до вимог Директиви 
Європейського Парламенту та Ради ЄС 2024/1385: про протидію насильству щодо жінок та 
домашньому насильству. 

 

Повернення до Змісту 

 

 

 

 

 



 
 

Результати діяльності Робочої групи 2 «Економічна інтеграція та 

зближення з політикою ЄС»  

Звіт підготувала координаторка РГ2: Ірина Куропась 

 

В рамках звітного періоду діяльність організацій-членів Робочої групи №2 Української 

національної платформи Форуму громадянського суспільства Східного партнерства «Економічна 

інтеграція та зближення з політиками ЄС» (РГ2 УНП ФГС СхП) фокусувалася на наступних 

тематичних напрямах:  

• Напрям 1. Регуляторне середовище та розвиток малого і середнього бізнесу.  

• Напрям 2. Регуляторна політика та транскордонне співробітництво.  

• Напрям 3. Гармонізація цифрових ринків.  

• Напрям 4. Економічні зв’язки з Європейським Союзом і регіоном Східного партнерства. 

• Економічні механізми та впливи Green Deal 

• Післявоєнне економічне відновлення та відбудова України  

 

Участь у роботі Української національної платформи Форуму громадянського суспільства 

Східного партнерства 

 

Засідання робочої групи: 

28 квітня 2025 року в онлайн режимі відбулося засіданн РГ2. Детальніше за посиланням: 
http://eap-csf.org.ua/2025/04/29/zasidannia-rh2-unp-28-04-2025-onlajn/  

5 вересня 2025 року в онлайн режимі відбулося спільне відкрите засідання РГ 2 та РГ 3 УНП 

ФГС СхП під назвою «Роль Ukraine Facility у просуванні екологічних та економічних реформ». 

Детальніше за посиланням: http://eap-csf.org.ua/2025/06/04/ekolohichna-bezpeka-u-skhidnomu-

partnerstvi-eap-csf-wg3-2-06-2025-brussels/ 

Заходи: 

У 2024 році, як делегатка Форуму громадянського суспільства Східного партнерства  

координаторка РГ спільно з делегатами від групи (Ольга Красовська, Лариса Старікова) та членом 

групи Юрієм Петрушенком брала активну участь у щорічному Саміті Форуму, який відбувся у 

листопаді у Відні. Зокрема, була модераторкою side event «Оцінка державної політики: 

обов’язкова умова для країн, що вступають до ЄС» організований української делегацією, був 

присвячений викликам, які стоять перед Україною, Грузією та Молдовою в оцінці ефективності 

державних політик в процесі набуття членства в ЄС 

• 15 жовтня 2024 року в онлайн форматі відбулася презентація дослідження «Основні 

пріоритети розвитку територіальних громад в контексті перспектив повоєнної 

модернізації української економіки»,  над яким працювали експерти Агенції впродовж 

липня-вересня  2024 року. 

http://eap-csf.org.ua/2025/04/29/zasidannia-rh2-unp-28-04-2025-onlajn/
http://eap-csf.org.ua/2025/06/04/ekolohichna-bezpeka-u-skhidnomu-partnerstvi-eap-csf-wg3-2-06-2025-brussels/
http://eap-csf.org.ua/2025/06/04/ekolohichna-bezpeka-u-skhidnomu-partnerstvi-eap-csf-wg3-2-06-2025-brussels/
http://eap-csf.org.ua/wp-content/uploads/2024/11/1st-EaP-CSF-Summit_ua-1.pdf
https://amer.org.ua/%d0%bf%d0%b5%d1%80%d1%88%d0%b8%d0%b9-%d1%81%d0%b0%d0%bc%d1%96%d1%82-%d1%84%d0%b3%d1%81-%d1%81%d1%85%d0%bf-%d0%b2%d1%96%d0%b4-%d0%b2%d0%b8%d0%b7%d0%bd%d0%b0%d0%bd%d0%bd%d1%8f-%d0%b3%d0%be%d0%bb%d0%be/
https://amer.org.ua/%d0%bf%d0%b5%d1%80%d1%88%d0%b8%d0%b9-%d1%81%d0%b0%d0%bc%d1%96%d1%82-%d1%84%d0%b3%d1%81-%d1%81%d1%85%d0%bf-%d0%b2%d1%96%d0%b4-%d0%b2%d0%b8%d0%b7%d0%bd%d0%b0%d0%bd%d0%bd%d1%8f-%d0%b3%d0%be%d0%bb%d0%be/
https://amer.org.ua/obgovoryly-osnovni-priorytety-rozvy/
https://amer.org.ua/obgovoryly-osnovni-priorytety-rozvy/
https://amer.org.ua/obgovoryly-osnovni-priorytety-rozvy/


 
 

• у листопаді 2024 року відбулася презентація ініціативи «Посилення рівності: роль 

ґендерної адвокації у реалізації Green Deal та сталого розвитку», яка реалізовувалася ГО 

«Енергійна країна», члени РГ2 УНП, у співпраці з Жіночий енергетичний клуб України 

та та ОКЕЙ, ТАУН. 

• 27 листопада у онлайн форматі відбулася дискусія “Перший саміт Форуму громадянського 

суспільства Східного партнерства: результати для України”, де Ірина Куропась виступила 

модераторкою.  

• 13 грудня 2024 року у гібридному форматі відбувся захід «РОЛЬ ГРОМАДЯНСЬКОГО 

СУСПІЛЬСТВА У ВІДБУДОВІ ТА ЄВРОПЕЙСЬКІЙ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ»,  де Ірина Куропась була 

спікеркою 

• 3-5 липня 2025 року Ірина Куропась була учасницею Конференції з відновлення України 

(URC). http://eap-csf.org.ua/2025/07/15/urc-2025-povorotnyj-moment-u-rozuminni-

vidnovlennia-ukrainy-cherez-hromady-partnerstva-i-liudej/  

• 17-18 жовтня 2025 року, Ірина Куропась була учасницею  Study Visit to Skopje on EU 

Integration Process for Eastern Partnership CSOs. Детальніше за лінком: 

https://amer.org.ua/yevrointegraczijnyj-shlyah-pivnichnoyi-makedoniyi-uroky-dlya-ukrayiny/  

 

Станом на жовтень 2025 року РГ2 завершила реалізацію ініціативи, в рамках якої 

підготовлено аналітичний матеріал: 

1. Агенція місцевого економічного розвитку Яворівщини,  члени РГ2 УНП р 

реалізували ініціативу «Ревіталізація української економіки: як побудувати з підприємцями 

нову прозору модель співпраці, орієнтовану на потреби бізнесу» http://eap-

csf.org.ua/2025/08/14/initsiatyva-rh2-unp-2025-revitalizatsiia-ukrainskoi-ekonomiky/  

 

Проєкти членів групи: 

1. Агенція місцевого економічного розвитку Яворівщини реалізовує проєкт «Шлях до Європи: як 

різні громади використовують можливості євроінтеграції» допомагає громадам Львівщини 

зрозуміти, як застосовувати європейські підходи та програми співпраці для власного розвитку. 

Агенція місцевого економічного розвитку Яворівщини досліджує п’ять типів громад — гірські, 

сільські, міські, агломераційні та видобувні — щоб створити практичні, адаптовані рекомендації. 

Мета проєкту — зробити євроінтеграцію ближчою до людей і показати, що зміни починаються з 

громад, які активно використовують нові можливості. В межах проєкту підготовлено аналітичні 

матеріали. 

2. Аналітичний матеріал «Посилення ухвалення рішень на основі доказів у постраждалих від 

конфліктів державах: досвід національної системи оцінювання України»  

https://www.deval.org/en/publications/insights-from-ukraines-national-evaluation-

system?fbclid=IwY2xjawNi3UdleHRuA2FlbQIxMABicmlkETEyY0Yxd0h6bXpsaVFWNmFWAR5F

VrphnB4cRFmplFiTY4pwqB_KUYM3iFv4jvQZp-gpjg9wqjmxD-fRLNjt_g_aem_h1d-GX_ZyLfqUi-

QKZsPlQ  

Представники групи брали активну участь у засіданнях, конференціях, самітах і міжнародних 

заходах, що сприяло обміну досвідом, формуванню спільного бачення розвитку країни та 

посиленню ролі громадянського суспільства у процесах реформ і відновлення. Активна 

http://sdia.org.ua/posylennia-rivnosti-rol-hendernoi-advokatsii-u-realizatsii-green-deal-ta-staloho-rozvytku/
http://sdia.org.ua/posylennia-rivnosti-rol-hendernoi-advokatsii-u-realizatsii-green-deal-ta-staloho-rozvytku/
http://eap-csf.org.ua/2024/12/03/dyskusiia-rezultaty-dlia-ukrainy-pershoho-samitu-fhs-skhp-27-11-2024-onlajn/
http://eap-csf.org.ua/2024/12/03/dyskusiia-rezultaty-dlia-ukrainy-pershoho-samitu-fhs-skhp-27-11-2024-onlajn/
http://eap-csf.org.ua/2024/12/17/konferentsiia-rol-hromadianskoho-suspilstva-u-vidbudovi-ta-ievropejskij-intehratsii-ukrainy-kyiv-13-12-2024/
http://eap-csf.org.ua/2024/12/17/konferentsiia-rol-hromadianskoho-suspilstva-u-vidbudovi-ta-ievropejskij-intehratsii-ukrainy-kyiv-13-12-2024/
http://eap-csf.org.ua/2025/07/15/urc-2025-povorotnyj-moment-u-rozuminni-vidnovlennia-ukrainy-cherez-hromady-partnerstva-i-liudej/
http://eap-csf.org.ua/2025/07/15/urc-2025-povorotnyj-moment-u-rozuminni-vidnovlennia-ukrainy-cherez-hromady-partnerstva-i-liudej/
https://amer.org.ua/yevrointegraczijnyj-shlyah-pivnichnoyi-makedoniyi-uroky-dlya-ukrayiny/
http://eap-csf.org.ua/2025/08/14/initsiatyva-rh2-unp-2025-revitalizatsiia-ukrainskoi-ekonomiky/
http://eap-csf.org.ua/2025/08/14/initsiatyva-rh2-unp-2025-revitalizatsiia-ukrainskoi-ekonomiky/
https://amer.org.ua/agencziya-rozpochynaye-proyekt-shlyah-do-yevropy-yak-rizni-gromady-vykorystovuyut-mozhlyvosti-yevrointegracziyi/
https://amer.org.ua/agencziya-rozpochynaye-proyekt-shlyah-do-yevropy-yak-rizni-gromady-vykorystovuyut-mozhlyvosti-yevrointegracziyi/
https://www.deval.org/en/publications/insights-from-ukraines-national-evaluation-system?fbclid=IwY2xjawNi3UdleHRuA2FlbQIxMABicmlkETEyY0Yxd0h6bXpsaVFWNmFWAR5FVrphnB4cRFmplFiTY4pwqB_KUYM3iFv4jvQZp-gpjg9wqjmxD-fRLNjt_g_aem_h1d-GX_ZyLfqUi-QKZsPlQ
https://www.deval.org/en/publications/insights-from-ukraines-national-evaluation-system?fbclid=IwY2xjawNi3UdleHRuA2FlbQIxMABicmlkETEyY0Yxd0h6bXpsaVFWNmFWAR5FVrphnB4cRFmplFiTY4pwqB_KUYM3iFv4jvQZp-gpjg9wqjmxD-fRLNjt_g_aem_h1d-GX_ZyLfqUi-QKZsPlQ
https://www.deval.org/en/publications/insights-from-ukraines-national-evaluation-system?fbclid=IwY2xjawNi3UdleHRuA2FlbQIxMABicmlkETEyY0Yxd0h6bXpsaVFWNmFWAR5FVrphnB4cRFmplFiTY4pwqB_KUYM3iFv4jvQZp-gpjg9wqjmxD-fRLNjt_g_aem_h1d-GX_ZyLfqUi-QKZsPlQ
https://www.deval.org/en/publications/insights-from-ukraines-national-evaluation-system?fbclid=IwY2xjawNi3UdleHRuA2FlbQIxMABicmlkETEyY0Yxd0h6bXpsaVFWNmFWAR5FVrphnB4cRFmplFiTY4pwqB_KUYM3iFv4jvQZp-gpjg9wqjmxD-fRLNjt_g_aem_h1d-GX_ZyLfqUi-QKZsPlQ


 
 

комунікація в межах платформи забезпечила узгодження позицій українських організацій і 

представлення їхніх ініціатив на міжнародному рівні. 

Протягом року було реалізовано низку аналітичних і практичних ініціатив, спрямованих на 

підтримку реформ та посилення спроможності громад до участі у процесах розвитку. Члени групи 

продовжували розвивати партнерства, готували аналітичні матеріали, брали участь у тематичних 

дослідженнях і навчальних заходах, що дозволило підвищити експертність і вплив громадського 

сектору у сфері економічної політики та європейської інтеграції. Діяльність групи сприяла 

зміцненню інституційної спроможності платформи, розширенню мережі співпраці та 

утвердженню ролі громадянського суспільства як активного учасника процесів трансформації в 

Україні. 

 
 
Повернення до Змісту 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Результати діяльності Робочої групи 3 «Довкілля, зміна клімату та 

енергетична безпека»  

Звіт підготувала координаторка РГ3: Наталя Андрусевич 
 

Аналітична робота: 

У рамках ініціативи РГ3 «На шляху до ЄС у сфері довкілля: аналіз прогресу України з виконання 
рекомендації Звіту Європейської Комісії у рамках пакету про розширення», яку реалізували 
Міжнародна благодійна організація «Інформаційний центр «Зелене досьє», Національний 
екологічний центр України, Міжнародна благодійна організація “Екологія-Право-Людина”, РАЦ 
«Суспільство і довкілля» та незалежний  експерт Анна Голубовська-Онісімова , було 
підготовлено та презентовано аналітичний документ «Прогрес України на шляху до ЄС: 
підсумки року з точки зору ОГС» (документ доступний за посиланням: 
https://www.dossier.org.ua/wp-content/uploads/2024/12/Ukraines-progress-on-the-path-to-the-
EU-_-UA.pdf ), а також інфографіка, що відображає основні висновки і рекомендації 
аналітичного документа (інфографіка доступна за посиланням: https://www.dossier.org.ua/wp-
content/uploads/2024/12/Inphograpichs-Ukraines-progress-on-the-path-to-the-EU-_-UA.pdf ). У 
рамках ініціативи було проведено публічний захід для презентації висновків документа. 
Детальніше про захід: https://www.dossier.org.ua/news/euintegration-initiative-disc26112024/  

Станом на вересень 2025 року РГ3 реалізує дві ініціативи (в рамках яких готуються два аналітичні 
документи): 

- Ініціатива «Доступ до екологічної інформації та участь громадськості у контексті зеленого 
відновлення та євроінтеграційних реформ» (імплементуюча організація – МБО «Екологія-
Право-Людина» 

- Ініціатива «Роль Ukraine Facility у просуванні екологічних реформ» (імплементуюча організація 
Ресурсно-аналітичний центр «Суспільство і довкілля», разом з партнерами - Інформаційний 
центр «Зелене досьє» та Національний екологічний центр України) 
 

Адвокаційна та інформаційна діяльність: 

1. Члени РГ3 УНП ФГС СхП долучились до підготовки та презентації позиційного документа 
УНП «Потреби повоєнної відбудови України мають бути враховані в майбутніх 
ініціативах СхП», який, серед іншого, підкреслює важливість питання зеленої відбудови 

України. Позиційний документ доступний за посиланням: http://eap-
csf.org.ua/2024/11/14/pozytsijnyj-dokument-unp-potreby-povoiennoi-vidbudovy-ukrainy-
maiut-buty-vrakhovani-v-majbutnikh-initsiatyvakh-skhp/  

 
2. 13 грудні у гібридному форматі (офлайн+онлайн) відбулася конференція «Роль громадянського 

суспільства у відбудові та європейській інтеграції України». Тамара Малькова, серед іншого, 
презентувала ініціативу, яка реалізувалась РГ3, «На шляху до ЄС у сфері довкілля», що 
зосереджена на виконанні рекомендацій Єврокомісії щодо довкілля та клімату. Детальніше про 

захід за посиланням: http://eap-csf.org.ua/2024/12/17/konferentsiia-rol-hromadianskoho-
suspilstva-u-vidbudovi-ta-ievropejskij-intehratsii-ukrainy-kyiv-13-12-2024/  

3. 13 червня 2025 року РГ3 УНП ФГС СхП та РГ5 УС ПГС звернулись із зверненням до Державної 
податкової служби України щодо оприлюднення інформації про сплату екологічного 
податку та інформації про податковий борг. Звернення було ініційоване ГО «Збережи 

Дніпро». Текст звернення доступний за посиланням: http://eap-

https://www.dossier.org.ua/wp-content/uploads/2024/12/Ukraines-progress-on-the-path-to-the-EU-_-UA.pdf
https://www.dossier.org.ua/wp-content/uploads/2024/12/Ukraines-progress-on-the-path-to-the-EU-_-UA.pdf
https://www.dossier.org.ua/wp-content/uploads/2024/12/Inphograpichs-Ukraines-progress-on-the-path-to-the-EU-_-UA.pdf
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https://www.dossier.org.ua/news/euintegration-initiative-disc26112024/
http://eap-csf.org.ua/2024/11/14/pozytsijnyj-dokument-unp-potreby-povoiennoi-vidbudovy-ukrainy-maiut-buty-vrakhovani-v-majbutnikh-initsiatyvakh-skhp/
http://eap-csf.org.ua/2024/11/14/pozytsijnyj-dokument-unp-potreby-povoiennoi-vidbudovy-ukrainy-maiut-buty-vrakhovani-v-majbutnikh-initsiatyvakh-skhp/
http://eap-csf.org.ua/2024/11/14/pozytsijnyj-dokument-unp-potreby-povoiennoi-vidbudovy-ukrainy-maiut-buty-vrakhovani-v-majbutnikh-initsiatyvakh-skhp/
http://eap-csf.org.ua/2024/12/17/konferentsiia-rol-hromadianskoho-suspilstva-u-vidbudovi-ta-ievropejskij-intehratsii-ukrainy-kyiv-13-12-2024/
http://eap-csf.org.ua/2024/12/17/konferentsiia-rol-hromadianskoho-suspilstva-u-vidbudovi-ta-ievropejskij-intehratsii-ukrainy-kyiv-13-12-2024/
http://eap-csf.org.ua/2025/06/13/zvernennia-rh3-unp-ta-rh5-us-phs-shchodo-opryliudnennia-informatsii-pro-ekopodatky/


 
 

csf.org.ua/2025/06/13/zvernennia-rh3-unp-ta-rh5-us-phs-shchodo-opryliudnennia-
informatsii-pro-ekopodatky/  

4. Напередодні Конференції з відновлення України (URC), що відбулась у липні 2025 року у м.Рим, 
РГ 3 «Довкілля, зміна клімату та енергетична безпека» УНП ФГС СхП та РГ 5 «Енергетика, 
транспорт, довкілля та зміна клімату» УС ПГС Україна – ЄС підготували спільний позиційний 
документ «Відновлення України на засадах сталого розвитку та європейської 
інтеграції». Документ використовувався для адвокаційних цілей під час конференції 
представниками робочої групи. Текст позиційного документа доступний за посиланням: 

http://eap-csf.org.ua/2025/07/10/vidnovlennia-ukrainy-na-zasadakh-staloho-rozvytku-ta-
ievropejskoi-intehratsii/  

5. 8 липня 2025 року представники РГ3 УНП ФГС СхП та РГ5 УС ПГС звернулися до усіх зацікавлених 
осіб з відритим листом щодо важливості послідовного впровадження системних 
екологічних реформ та реалізації євроінтеграційного курсу України. Текст відкритого 

листа доступний за посиланням: http://eap-csf.org.ua/2025/07/08/vidkrytyj-lyst-rh3-unp-fhs-
skhp-i-rh5-us-phs-ukraina-ies/  

6. 5 вересня в онлайн режимі відбулося спільне публічне засідання РГ 2 та РГ 3 Української 
національної платформи Форуму громадянського суспільства Східного партнерства під назвою 
«Роль Ukraine Facility у просуванні екологічних та економічних реформ». Метою заходу 
було ознайомити ширше коло зацікавлених осіб із реалізацією програми Ukraine Facility, 
ключовими елементами та реалізацією Плану України, а також обговорити виклики і роль 
громадянського суспільства у просуванні реформ. Детальніша інформація про захід та ініціативи 

за посиланням: http://eap-csf.org.ua/2025/09/06/ukraine-facility-vyklyky-ta-mozhlyvosti-
dlia-hromadianskoho-suspilstva-u-formuvanni-ekonomichnoi-polityky/  

 

Діяльність у рамках ФГС СхП: 

Представники організацій-членів РГ3 є активними учасниками ФГС СхП. Зокрема, Наталія 
Андрусевич є координаторкою РГ3 ФГС СхП, а член РГ3 Руслан Гаврилюк входить до Керівного 
комітету ФГС СхП. Під час щорічного саміту ФГС СхП (грудень 2024 року) представники РГ3 
провели національний захід «Залучення громадян та громад до відбудови 
проєвропейської України». Захід був присвячений викликам ефективного залучення 
громадян та громад, можливостям політики Східного партнерства у залученні громад як 
основних зацікавлених сторін до процесу європейської інтеграції та повоєнного відновлення 
України. Детальніше за посиланням: http://eap-csf.org.ua/wp-content/uploads/2024/11/1st-EaP-
CSF-Summit_ua-1.pdf  

За результатами саміту УНП було проведено дискусію. Координаторка РГ3 Наталія Андрусевич, 
серед іншого, відмітила ключові пріоритети Саміту, зокрема наскрізність екологічних питань, що 
узгоджується з пріоритетами УНП, основними серед яких є сприяння відбудові України на 
набуттю членства в ЄС. Детальніше про подію за посиланням: http://eap-
csf.org.ua/2024/12/03/dyskusiia-rezultaty-dlia-ukrainy-pershoho-samitu-fhs-skhp-27-11-2024-
onlajn/  

Наталія Андрусевич та Руслан Гаврилюк взяли участь в презентації аналітичного документа 
«Екологічна безпека в країнах Східного партнерства: стан справ, виклики та 
можливості». Захід відбувся у Брюсселі та в онлайн форматі за організації ФГС СхП. 
Детальніша інформація за посиланням: http://eap-csf.org.ua/2025/06/04/ekolohichna-bezpeka-u-
skhidnomu-partnerstvi-eap-csf-wg3-2-06-2025-brussels/  
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http://eap-csf.org.ua/2025/07/10/vidnovlennia-ukrainy-na-zasadakh-staloho-rozvytku-ta-ievropejskoi-intehratsii/
http://eap-csf.org.ua/2025/07/10/vidnovlennia-ukrainy-na-zasadakh-staloho-rozvytku-ta-ievropejskoi-intehratsii/
http://eap-csf.org.ua/2025/07/08/vidkrytyj-lyst-rh3-unp-fhs-skhp-i-rh5-us-phs-ukraina-ies/
http://eap-csf.org.ua/2025/07/08/vidkrytyj-lyst-rh3-unp-fhs-skhp-i-rh5-us-phs-ukraina-ies/
http://eap-csf.org.ua/2025/09/06/ukraine-facility-vyklyky-ta-mozhlyvosti-dlia-hromadianskoho-suspilstva-u-formuvanni-ekonomichnoi-polityky/
http://eap-csf.org.ua/2025/09/06/ukraine-facility-vyklyky-ta-mozhlyvosti-dlia-hromadianskoho-suspilstva-u-formuvanni-ekonomichnoi-polityky/
http://eap-csf.org.ua/wp-content/uploads/2024/11/1st-EaP-CSF-Summit_ua-1.pdf
http://eap-csf.org.ua/wp-content/uploads/2024/11/1st-EaP-CSF-Summit_ua-1.pdf
http://eap-csf.org.ua/2024/12/03/dyskusiia-rezultaty-dlia-ukrainy-pershoho-samitu-fhs-skhp-27-11-2024-onlajn/
http://eap-csf.org.ua/2024/12/03/dyskusiia-rezultaty-dlia-ukrainy-pershoho-samitu-fhs-skhp-27-11-2024-onlajn/
http://eap-csf.org.ua/2024/12/03/dyskusiia-rezultaty-dlia-ukrainy-pershoho-samitu-fhs-skhp-27-11-2024-onlajn/
http://eap-csf.org.ua/2025/06/04/ekolohichna-bezpeka-u-skhidnomu-partnerstvi-eap-csf-wg3-2-06-2025-brussels/
http://eap-csf.org.ua/2025/06/04/ekolohichna-bezpeka-u-skhidnomu-partnerstvi-eap-csf-wg3-2-06-2025-brussels/


 
 

Робочі зустрічі і наради: 

Відбулось три засідання РГ3: 

8 жовтня 2024 року відбулося засідання РГ3 УНП ФГС СхП (спільно з РГ5 УС ПГС). Серед 
питань порядку денного: підсумки діяльності робочих груп у 2024 році, підготовка до саміту ФГС 
СхП, підготовка декларації УС ПГС, плани на 2025 рік. Детальніше про засідання РГ3 за 
посиланням: http://eap-csf.org.ua/2024/10/29/spilne-zasidannia-rh3-unp-ta-rh5-us-phs-28-10-
2024/  

30 травня 2025 року (спільно з РГ 5 УС ПГС). Основні питання порядку денного: інформування 
про поточний стан справ, підготовка до URC, можливості та тематика реалізації ініціатив у 
рамках УНП. Детальніше про засідання за посиланням: http://eap-csf.org.ua/2025/06/03/spilne-
zasidannia-rh3-unp-ta-rh5-us-phs-30-05-2025/  

5 вересня 2025 року в онлайн режимі відбулося спільне відкрите засідання РГ 2 та РГ 3 УНП 
ФГС СхП під назвою «Роль Ukraine Facility у просуванні екологічних та економічних реформ». 
Детальніше за посиланням: http://eap-csf.org.ua/2025/06/04/ekolohichna-bezpeka-u-skhidnomu-
partnerstvi-eap-csf-wg3-2-06-2025-brussels/ 

 

Налагодження співпраці з зацікавленими особами 

10 квітня 2025 року відбулась зустріч представників РГ3 УНП та РГ5 УС ПГС з Володимиром 
Волошанюком, заступник директора департаменту - начальник відділу стратегічного 
планування процесу європейської інтеграції Департаменту європейської інтеграції та 
міжнародного співробітництва, Міністерство захисту довкілля і природних ресурсів України. 
Основна мета заходу - обговорити можливі напрямки співпраці та потенційні спільні ініціативи 
для посилення позиції України на її шляху до ЄС у сфері довкілля і зміни клімату. 

Члени РГ3 беруть активну участь в Діалоговому майданчику: влада, екоспільноти.   

 

Повернення до Змісту 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://eap-csf.org.ua/2024/10/29/spilne-zasidannia-rh3-unp-ta-rh5-us-phs-28-10-2024/
http://eap-csf.org.ua/2024/10/29/spilne-zasidannia-rh3-unp-ta-rh5-us-phs-28-10-2024/
http://eap-csf.org.ua/2025/06/03/spilne-zasidannia-rh3-unp-ta-rh5-us-phs-30-05-2025/
http://eap-csf.org.ua/2025/06/03/spilne-zasidannia-rh3-unp-ta-rh5-us-phs-30-05-2025/
http://eap-csf.org.ua/2025/06/04/ekolohichna-bezpeka-u-skhidnomu-partnerstvi-eap-csf-wg3-2-06-2025-brussels/
http://eap-csf.org.ua/2025/06/04/ekolohichna-bezpeka-u-skhidnomu-partnerstvi-eap-csf-wg3-2-06-2025-brussels/


 
 

Результати діяльності Робочої групи 4 «Контакти між людьми» 

Звіт підготував координатор РГ4: Іван Кульчицький 

 

Пріоритети діяльності групи.  

У 2025 році діяльність РГ4 була сфокусована на таких пріоритетах, частина з 
яких є важливими і для інших груп УНП СхП, а також для РГ6 УС ПГС: 

1) Адвокація та аналіз навчальних та освітніх  потреб у царині навчання впродовж життя у 
контексті набуття Україною членства у ЄС , враховуючи  поточні виклики у сфері безпеки в країні 
та знаходження великої кількості дітей і жінок за кордоном.   

2) Більш активне долучення членів групи до процесів цифровізації у різних сферах економічної 
та суспільної діяльності, аналіз проблем і викликів у сфері  розвитку технологій штучного 
інтелекту та інформаційної стійкості до дезінформації.  

3) Налагодження ширшої комунікації з культурними середовищами України, розвиток 
міждисциплінарних підходів у сфері культури та креативних індустрій, аналіз проблем 
цифровізації сфери культури та збереження спадщини. Розвиток міжкультурного діалогу 
регіонів України, країн Східного Партнерства і Європейського Союзу;  

4) Аналіз та вивчення досліджень ціннісних орієнтирів та соціальних трендів молоді в Україні, 
регіоні СхП і ЄС з метою крос-секторальної та транс-кордонної співпраці навколо чіткого 
формулювання викликів молоді, звернення уваги на адаптацію молоді до викликів часу та 
проблем працевлаштування молоді; 

5) Адвокація процесів реформування сфери освіти і науки, ширше використання можливостей 
асоціації до програми Горизонт Європа та реформування науково-технічної та інноваційної 
екосистеми України.  

6) Більш активне залучення членів групи до обговорення плану відновлення України у контексті 
підвищення ролі громадянського суспільства в розбудові України після Перемоги.  

7) Залучення членів групи та УНП СхП до процесів обговорення та заходів щодо ролі 
громадянського суспільства у здобуття Україною членства в ЄС, підготовки до переговорів про 
вступ України у ЄС у тематиках групи (наука та дослідження, освіта та культура) 

На основі цих пріоритетів було сформовано план роботи групи на 2025 рік, який відповідає 
Стратегії УНП СхП.   

Доступ до цього плану є за посиланням: 

https://www.dropbox.com/scl/fi/aioq87lgh3yb6qxi0zewp/4-
2025.docx?rlkey=kzttifl36vapcteu27m74n5ka&dl=0  
 

Координація діяльності членів групи, обмін інформацією між членами групи. 

Протягом даного періоду основний обмін між членами групи відбувався шляхом 
розсилки через Гугл групу РГ4 (https://groups.google.com/g/contacts_people). Члени групи 
отримали більше 20 електронних повідомлень від координатора та членів групи щодо 
актуальних інформацій від ФГС СхП та про події і пропозиції в Україні, які дотичні до тематичних 
напрямків діяльності групи. 

https://www.dropbox.com/scl/fi/aioq87lgh3yb6qxi0zewp/4-2025.docx?rlkey=kzttifl36vapcteu27m74n5ka&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fi/aioq87lgh3yb6qxi0zewp/4-2025.docx?rlkey=kzttifl36vapcteu27m74n5ka&dl=0
https://groups.google.com/g/contacts_people


 
 

У цей період відбувались активні комунікації з членами групи РГ4  у контексті 
подолання наслідків і загроз війни росії  в України. Особлива увага приділялась проблематиці 
реформ у сфері освіти і науки, підтримки освітянських та культурних організацій. Також, члени 
групи та координатор активізували свої контакти із партнерськими організаціями за кордоном.  
Координатор групи брав активну участь у заходах ФГС СхП, а також як експерт ФГС СхП 
запрошений до участі у панелі «Дослідження та інновації» СхП, яка буде проходити у листопаді 
2025р. у Берліні.  

 

26 травня 2025  року РГ4 УНП СхП провела спільне онлайн  засідання з РГ6 «Наука 
та технології, інформаційне суспільство, освіта, навчання та молодь, культура і спорт» 
Української сторони платформи громадянського суспільства Україна-ЄС (УС ПГС). 

1. У програмі засідання були такі питання:Інформація про події WG4 EaP CSF 
2. Інформація від секретаріату УНП СхП 
3. Підготовки заявок на проведення ініціатив УНП СхП  
4. Хід реформ у  сферах РГ4 УНП СхП та РГ6 УС ПГС 
5. Надання пропозицій до проекту декларації  спільного засідання УС ПГС з Європейським  соціальним і 

економічним комітетом  
6. Заходи Ukrainian Facility, громадські мережі та об’єднання з відбудови і розвитку України 

 

Підсумки засідання: 

Зустріч була присвячена різним освітнім ініціативам та проектам, зокрема молодіжним 
програмам, залученню діаспори та співпраці з громадянським суспільством, учасники ділилися 
новинами про поточну роботу та обговорювали можливості фінансування через Форум 
громадянського суспільства Східного партнерства.  

Координатор РГ4 УНП СхП Іван Кульчицький акцентував увагу на складній ситуації в освіті через 
війну, зокрема, на проблемах дистанційного навчання та руйнуванні інфраструктури. Він також 
зазначив, що багато дітей навчаються в укриттях, а кількість абітурієнтів значно зменшується.  

Учасники засідання отримали детальні пояснення щодо підготовки  конкретних  ініціатив 
рамках проекту Української національної платформи, з детальною інформацією про розподіл 
бюджету, вимоги до подання та ключові пріоритети для адвокації та відновлення членства в ЄС. 
У фокусі обговорення були питання змін у системі освіти України та щодо професійних  
кваліфікації, зокрема оновленням національних стандартів, кваліфікацією вчителів та 
необхідністю інституційних реформ, підкреслюючи важливість належного обґрунтування та 
поширення інформації через канали соціальних медіа. 

 

Діяльність координатора групи.  

Участь у заходах ФГС СхП. 

Координатор групи взяв участь 07 травня  2025р. у роботі РГ4 «Контакти між людьми» ФГС СхП, 
де представив ситуацію в Україні, наявні проблеми та виклики у сфері діяльності групи. Особлива 
увагу була приділена проблемам наших громадян, які виїхали з України через загрози воєнних 
дій, а також тому як інші країни можуть надавати допомогу Україні.   



 
 

Презентація про ситуацію в Україні доступна тут: 
https://www.dropbox.com/scl/fi/exqim152mh94ruc5v8552/WG4_Ukraine-2025-Updates-Ivan-
Kulchytskyy.pptx?rlkey=v0m8jgk7q8686yux4trp4fm45&dl=0 

 

Координатор групи брав участь у всіх засіданнях керівного комітету УНП СхП та надавав членам 
групи повну інформацію про тематику та підсумки засідань.  

 

Координатор групи, Іван Кульчицький намагався залучати членів групи до участі у конкурсах 
програм ЄС. Є приклад успіху у програмі COST, де ГО АЄІ та ГО «Жіноча професійна ліга» 
увійшли до складу CA24169 - Science in Diplomacy Network: implementing multilateral policymaking 
in intersectoral, cross-disciplinary & strategic domains (SiDnet).  
Action CA24169 - COST 

 

На національному рівні координатор РГ4 активно працює у складі робочих груп МОН України та 
у Раді Інновацій при МОН.  

 
 
 
Повернення до Змісту 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.dropbox.com/scl/fi/exqim152mh94ruc5v8552/WG4_Ukraine-2025-Updates-Ivan-Kulchytskyy.pptx?rlkey=v0m8jgk7q8686yux4trp4fm45&dl=0
https://www.dropbox.com/scl/fi/exqim152mh94ruc5v8552/WG4_Ukraine-2025-Updates-Ivan-Kulchytskyy.pptx?rlkey=v0m8jgk7q8686yux4trp4fm45&dl=0
https://www.cost.eu/actions/CA24169/#tabs+Name:Management%20Committee


 
 

Результати діяльності Робочої групи 5 «Соціально-трудова політика 

та соціальний діалог» 

Звіт підготував координатор РГ5: Валерій Рєпін 
 

Протягом звітного періоду діяльність Робочої групи 5 «Соціально-трудова політика та 
соціальний діалог» Української національної платформи Форуму громадянського суспільства 
Східного партнерства (РГ5 УНП ФГС СхП) була сфокусована навколо стратегічних цілей 
Платформи на 2024-2026 роки, а саме: 

• адвокація членства України в ЄС; 

• формування пропозицій щодо трансформації політики Східного партнерства; 

• розширення синергії між ОГС для посилення процесів повоєнної відбудови; 

• посилення спроможності УНП. 
В межах означених цілей були визначені пріоритети Платформи на 2025 рік. 

• Сприяння євроінтеграційним процесам в Україні, зокрема відкриттю та просуванню 
виконання переговорних кластерів. 

• Участь у формуванні політики Східного партнерства на період після 2025 р. та адвокація 
включення пріоритетів відбудови та європейської інтеграції України до політики. 

• Адвокація посилення міжнародної підтримки України. 

• Посилення взаємодії з організаціями громадянського суспільства, а також владою, бізнесом 
та експертним середовищем задля відбудови України. 

• Посилення спроможності організацій громадянського суспільства та об’єднання їх зусиль 
навколо УНП для досягнення стратегічних цілей платформи. 

Діяльність РГ5 УНП ФГС СхП будувалася навколо цих пріоритетів. Одним з акцентів стала 
спроможність громад до збереження та відтворення їх людського капіталу, як 
системостворюючого чиннику локальних ринків праці. Особлива увага при цьому приділялася 
різному досвіду громад під час війни. 

25.03.2025 року відбулося онлайн засідання групи із залученням представників РГ4 
«Контакти між людьми». У фокусі засідання були питання обміну інформацією, обговорення 
актуальних питань, які важливі з точки зору членів груп, підготовка проєктних тем, над якими 
група має працювати у 2025 році. Крім того, учасники засідання відмітили, що залишаються 
актуальними пропозиції, щодо питань: 

1. Посилення соціального діалогу на всіх рівнях та ролі соціальних партнерів в процесі 
прийняття рішень в рамках СхП з урахуванням проблем представництва сторін; 

2. Створення тематичної платформи (панелі) для РГ5 
3. Досягнення гендерної рівності, протидія дискримінації; 
4. Посилення колективно-договірного регулювання трудових відносин для збереження та 

розвитку трудового потенціалу. 
На засіданні також обговорили теми ініціатив від організацій – членів РГ5. В якості 

нарисів майбутнього протоколу взаємодії між групами. Також була позначена роль організацій 
малого та середнього бізнесу та їх представництва у системі соціального діалогу. Йшлося про 
гнучкі формати співпраці на принципах соціального діалогу. Актуальним відзначалося 
створення міждисциплінарних команд, які мають працювати з міжнародним бізнесом на грунті 
вимог ЄС. Результатом мають стати прогнозовані витрати на персонал, що підтримує розвиток 
ринку праці в Україні. 



 
 

Протягом березня-липня 2025 року члени групи взяли участь у низці публічних заходів, 
присвячених актуальній тематиці самоврядування, локальних ринків праці та соціальному 
діалогу: 

27-28 березня 2025 року було прийнято участь у Міжнародній конференції «Людський 
капітал у воєнний час: виклики та рішення». Організаторами були Асоціація міст України 
спільно з ТОВ «Промислова безпека». Йшлося про підтримку ветеранів, розвиток ветеранських 
просторів, участь ветеранів у безпековій інфраструктурі громади та партнерство між державою, 
громадами та бізнесом. Втім, тематика соціального діалогу, як регулятивного механізму не 
підіймалася1. 

13 травня 2025 року Керівний комітет УНП ФГС СхП провів засідання, яке було 
присвячене обговоренню планів на 2025 рік. Зустріч охоплювала обговорення ініціатив, заходів 
та стратегічного планування організації. Команда також розглянула терміни проєкту та 
формування наглядової ради для затвердження ініціатив та формування плану роботи на 2025 
рік. В цьому процесі була запропонована і підтримана участь нових представників - членів РГ5 в 
наглядовій раді. Крім того, обговорено тематику та план підготовки Позиційного документу УНП 
та з проведення Національної конференції УНП на кінець жовтня-початок листопада 2025 року2. 
На зустрічі ставилися також питання міжнародної співпраці, а саме – обговорено участі 
представників робочих груп УНП у Конференції з відновлення України (URC-2025), що є 
важливою можливістю для адвокації рекомендацій громадянського суспільства на 
європейському рівні. Це стало одним з орієнтирів діяльності РГ5 на 2025 рік. 

9 липня 2025 року представники РГ5 взяли участь у Конференції «Виклики перед сферою 
праці під час війни та повоєнної відбудови: ключові висновки МОП». Захід був ініційований 
киівським Офісом Міжнародної організації праці (МОП). Зокрема йшлося про: посилення 
механізмів тристороннього соціального діалогу, як стабілізуючої сили, створення якісної 
зайнятості та стійких підприємств для відбудови та відновлення. Окремим напрямком була 
соціальна згуртованість, як передумова стійкості та відновлення3. 

15 липня 2025 року представники РГ5 взяли участь у публічній дискусії УНП «Вектор руху 
відбудови України: підсумки URC2025 в Римі». Серед головних тем – реформування ринку праці 
з урахуванням сучасних викликів4. Один з напрямів дискусії стала дихотомія 
«стійкість/відбудова» в контексті європейської інтеграції України. 

25 липня 2025 року представники РГ5 взяли участь у онлайн-засіданні платформи «Діалог 
влади та бізнесу» на тему: «Підприємництво на лінії фронту: оподаткування, бронювання 
персоналу та безпечне використання земель». На засіданні обговорювалися питання 
відшкодування витрат на гуманітарне розмінування земель сільськогосподарського 
призначення, основні напрями податкової політики, підтримки аграріїв у 2025 році, а також 
проблематика бронювання підприємців. 

Протягом звітного періоду члени Рг5 активно долучалися до волонтерської діяльності у 
співпраці з волонтерськими ініціативами, громадськими організаціями та спеціалізованими 
фондами. Зокрема, з 18 по 30 листопада 2024 року у межах ініціативи «Створення робочих груп 
із громадської безпеки та соціальної згуртованості в Харківській області» в шести громадах були 
проведені тренінги на тему «Розвиток людського капіталу, довіри та довготривалого партнерства 

                                                           
1https://auc.org.ua/novyna/mizhnarodna-konferenciya-lyudskyy-kapital-u-voyennyy-chas-vyklyky-ta-rishennya 
2http://eap-csf.org.ua/2025/05/14/zasidannia-kk-unp-13-05-2025-onlajn/ 
3https://www.facebook.com/ILOukraine/ 
4https://www.ilo.org/resource/news/labour-reforms-take-spotlight-ukraine-recovery-
conference?fbclid=IwY2xjawNsOkxleHRuA2FlbQIxMABicmlkETFmUTRuNDY5UzZJM2s2Q2ZNAR7tjswGS8lPwlROHGgyJx-
hQcKEHvqbRRHPhrq0a6C9TN6lyCI1yMGLJ3-8jg_aem_-6l75pCsaQW8IZRmlty68A 



 
 

у громаді». Представники Центру виступали в якості тренерів-консультантів5 Ця діяльність стала 
основою для впровадження ініціативи в межах УНП ФГС СхП. Харківська область була обрана як 
така, де представлені різні досвіди громад під час війни. А відтак, і різні досвіди організації 
локальних ринків праці. 

Протягом липня-жовтня 2025 року за проводом ГО «Центр соціальної безпеки і 
регіональних ініціатив», членами РГ5 УНП реалізовано ініціативу «Інструменти соціального 
діалогу, як механізм соціальної згуртованості на рівні громад» в рамках проєкту «Підтримка 
діяльності Української національної платформи ФГС СхП у 2025-2026 р.», який реалізує Інститут 
економічних досліджень та політичних консультацій за фінансової підтримки Європейського 
Союзу. Метою ініціативи є створення можливостей для використання інструментів соціального 
діалогу, як чиннику соціальної згуртованості громад. Це має стати складовою адвокації членства 
України в ЄС через використання можливостей та інструментів Східного партнерства6. 

15.08. 2025 року відбувся Круглий стіл «Комунікації в локальних ринках праці Харківської 
області. Чи є проблема?». Захід проходив в of-лайн форматі (м. Харків). Учасниками круглого 
столу були представники профспілок, громадських організацій, громадянських ініціатив та 
експерти з нормативно-правового забезпечення соціально-трудових відносин. Метою круглого 
столу було обговорення проблем комунікацій в організації локальних ринків праці та визначення 
напрямів системної діяльності, спрямованої на подолання цієї проблеми в інституційному 
аспекті. 

В цілому, аналітична діяльність РГ5 за звітний період призводить до висновку щодо 
зосередження уваги на наступних питаннях: 

• взаємодія Органів влади та громадянського суспільств як в межах системи соціального 
діалогу, так і в перспективі діалогу суспільного, що є продовженням попередньої діяльності; 

• аналіз нових викликів на ринку праці України в умовах сьогодення та реагування на ці 
виклики; 

• комунікаційні питання. Як в межах самої групи, так і в тематичній спрямованості різних груп, 
що функціонують в межах УНП ФГС СхП. 

 

Повернення до Змісту 

 

Діяльність реалізувалася в рамках проєкту «Підтримка діяльності Української національної 

платформи ФГС СхП у 2025-2026 рр.», який реалізує Інститут економічних досліджень та політичних 

консультацій за фінансової підтримки Європейського Союзу. Зміст звітів є виключною 

відповідальністю авторів і не обов’язково відображає точку зору Європейського Союзу чи Інституту 

економічних досліджень та політичних консультацій. 

 

                                                           
5https://www.facebook.com/public.development.centre 
6http://eap-csf.org.ua/2025/08/21/initsiatyva-rh5-unp-2025-instrumenty-sotsialnoho-dialohu-iak-mekhanizm-sotsialnoi-
zhurtovanosti-na-rivni-hromad/ 


